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У седишту Уједињених нација у Њујорку данас ће почети 64. заседање Генералне
скупштине, на којем Србију, како је за Танјуг раније оценио министар спољних послова
Вук Јеремић, очекује "велики дипломатски окршај" са Приштином.

  

Привремене косовске власти су, према Јеремићу, знатно појачале темпо лобирања за
своју нелегално проглашену независност и наступају изузетно агресивно. Према речима
министра, власти у Приштини очекују да заседање Генералне скупштине искористе да
крунишу своје напоре у последњих неколико месеци с циљем да убеде значајан број
земаља света, које до сада нису признале Косово, да то и учине.

  

Јеремић је, међутим, истакао да Србија не "седи скрштених руку".

  

"Неће бити лако, јер је Приштина подржана од неких од најутицајнијих држава света.
Међутим, ми смо се до сада прилично искалили у овој борби и ја сам умерени оптимиста
пред Генералну скупштину", додао је он.

  

Током прошлогодишњег заседања Србија је извојевала велики дипломатски успех, јер је
Генерална скупштина прихватила њену иницијативу да се Међународни суд правде,
тело УН, изјасни о легалности једнострано проглашене независности Косова и Метохије.

  

Тиме је ово питање, један од приоитета српске дипломатије, пренесено у правну раван.

  

На предстојећем заседању лидери 192 државе света размотриће читав спектар тема -
од безбедности и унапређења привредног развоја, до сузбијања криминала, климатских
промена и других.

  

Главна дебата биће одржана у два наврата - од 23. до 26. септембра и од 28. до 30.
септембра, а у њој ће учествовати и делегација Србије.
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Како је најављено на сајту УН, на дневном реду заседања биће одржавање
међународног мира и безбедности, унапређење одрживог привредног и општег развоја,
развој Африке и унапређење људских права.

  

Учесници редовног годишњег заседања Генералне скупштине разматраће и ефикасну
координацију хуманитарне помоћи, унапређење правосуђа и међународног закона,
питање разоружања, контроле нарокоманије, сузбијања криминала и међународног
тероризма.

  

Како је наведено на сајту УН, заседањем ће председавати Али Абдел Салам ал-Трејки
из Либије, тренутно министар за питања афричког јединства, а раније три пута стални
представник Либије у УН.

  

(Танјуг)
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